

习近平 将访问印尼、马来西亚

并出席亚太经合组织领导人 非正式会议

新华社北京9月29日电 外交部发言人秦刚29日宣布:应印度尼西亚共和国总统苏西洛、马来西亚最高元首哈莉姆邀请,国家主席习近平将于10月2日至8日对上述两国进行国事访问并出席在印度尼西亚巴厘岛举行的亚太经合组织第二十二次领导人非正式会议。

节前油价下调几成定局

新华社北京9月28日电 (记者 朱诸 安蓓)新一轮成品油价格调整窗口期将于29日打开。近期,中东局势趋向缓和等利空因素导致国际原油价格步入下行通道,市场机构普遍预计,节前国内成品油价格下调几成定局,这也将是近期油价“三连涨”后的首次下调。

新华社石油价格系统9月27日发布的数据显示,9月26日一揽子原油平均价格变化率为-3.23%。根据该系统的测算,预计29日调价窗口再次开启时,国内成品油价格将下调,调整幅度或超过200元/吨。

“我们预计这次油价将每吨下调190元至210元,该次下调也将创下新机制实施以来的第二大跌幅。”卓创资讯分析师张斌说。

山西煤矿透水事故 救援紧张进行

12人被困井下

新华社山西汾阳9月28日电 (记者 王学涛)记者28日从山西汾西正升煤业有限公司透水事故抢险指挥部获悉,9月28日凌晨3时10分,汾西矿业集团公司正升煤矿东翼回风巷发生透水事故,经反复核查对比,当班入井42人,安全升井30人,12人被困井下。

事故发生后,当地立即成立抢险指挥部。当前,井下2台排水泵正在加紧向外排水。同时,其他排水泵和排水管道正在紧急铺设和增加中。为了实现通风和排水,地面向井下打了两个钻孔。在井下相邻的回风巷,救援人员正在打钻、掘巷,送风送营养。

事故煤矿是山西省兼并重组整合保留煤矿,位于山西汾阳市杨家镇东南、三泉镇平陆村西,核准的年生产能力为90万吨,主体企业为山西焦煤汾西矿业(集团)有限责任公司,公司性质为国有控股企业。目前,煤矿透水事故原因还在调查中。

仍有少数人心存侥幸,违反中央八项规定 中央纪委通报八起典型问题

据新华社北京9月28日电 (记者 赵超)日前,中央纪委再次对8起违反中央八项规定精神的典型问题发出通报,要求各级党组织和广大党员干部深刻认识坚持和深化的关系,纠正“四风”不坚持不以为意,不深化不以为意;要进一步增强落实中央八项规定精神的自觉性、坚定性,切实担负起党风廉政建设主体责任,把八项规定精神内化于心、外化于行。

通报指出,截至8月底,全国共查处违反中央八项规定精神的问题12099起,处理13999人,其中给予党纪政纪处分2814人。中央纪委先后两次共对14起违反中央八项规定精神典型问题进行了通报,各级纪检监察机关也集中通报了一批当地查处的典型问题,起到警示震慑作用,但是仍有少数人心存侥幸,顶风违纪,影响极坏。近期各地查处的8起典型问题是:

山西省人民检察院党组书记、副检察长等人违规参加奢侈娱乐活动,其本人受到撤销党内职务处分,并被依法撤销省检察院副检察长职务,相关责任人受到党纪处分和免职处理;

四川省凉山州委常委、州国资委党委书记公款大吃大喝等,受到党内严重警告处分,相关责任人受到党纪处分和组织处理;

广西壮族自治区龙胜县委违规公款宴请,县委书记受到党内严重警告处分和免职处理,相关责任人受到追究,责令相关人员个人承担宴请费用;

安徽省六安市公路局党委书记、纪委书记等公款聚餐,受到党内警告处分和免职处理;

河南省新乡市民族宗教局组织公款旅游,局长、副局长、纪检组长受到党内严重警告处分,相关责任人受到追究,除宗教团体人士外,责令相关人员个人承担有关费用;

湖南城建职业技术学院党委书记违规购买使用公车,受到党内严重警告处分,违规车辆予以收缴拍卖;

海南省卫生学校用公款购买月饼,校长受到行政警告处分,党委书记受到党内警告处分;

江苏省镇江新区环保局局长用公款购买高档酒,受到撤销党内职务和行政撤职处分。

通报要求,各级纪检监察机关要继续执好纪、问好责、把好关。国庆将至,要坚决刹住公款送礼、公款吃喝、公款旅游和奢侈浪费等不正之风,加强明年元旦、春节全国和各地两会期间执纪监督工作,对违反中央八项规定精神的顶风违纪行为及时查处、及时通报、及时曝光。

相关链接

10个中央巡视组全部反馈意见 问题线索已移交中央纪委

中央纪委监察部网站28日消息:今年5月底开始,10个中央巡视组对内蒙古、江西、湖北、重庆、贵州、水利部、中国进出口银行、中国储备粮管理总公司、中国人民大学、中国出版集团开展巡视。目前,各巡视组全部向被巡视单位反馈意见,问题线索已移交中央纪委。

新一轮巡视工作突出了四个重点:一是围绕党风廉政建设和反腐败斗争,着力发现领导干部是否存在权钱交易、

以权谋私、贪污贿赂、腐化堕落等违纪违法问题;二是在贯彻落实八项规定方面,着力发现是否存在形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风等问题,紧紧盯住,防止反弹;三是着力发现是否存在违反党的政治纪律问题;四是着力发现是否存在选人用人上的不正之风和腐败问题。此次巡视,还对领导干部报告个人有关事项进行了抽查。(据新华社北京9月28日电)



天安门城楼 更换新绘毛主席像

9月28日,新绘制的毛主席像(右)被悬挂在天安门城楼上。

当日凌晨,天安门地区管理委员会的工作人员将一幅新绘制的毛主席像挂在粉刷一新的天安门城楼上,天安门城楼将以崭新的面貌迎接中华人民共和国成立64周年。

(新华社发)

史来贺的“两件事”

朱夏炎

“我一生就干了两件事,把群众带到富路上,把群众带到正路上。”这是史来贺在村支书任上的自我总结。简单朴实的一句话,概括了他50年的风雨历程、50年的道路自信。

走富路,不走穷路、老路;走正路,不走歪路、邪路。史来贺的这“两件事”,说起来容易,真正做到可不容易。有的领导干部抓经济头头是道、做得有声有色,讲政治却是说起来清楚、做起来不清楚。一些地方经济指标上去了,却世风低落,百姓颇多怨言;一些党员干部自己不行正义,却感叹群众工作不好做;还有一些人,受西方错误思潮的影响,甚至对我们坚持党的领导、坚持走社会主

义道路产生了动摇……解析刘庄传奇,感悟中国村魂,破解诸多现实困惑的途径顿时变得清晰。

群众的眼睛是雪亮的。党员干部如果对人民没有感情,群众“端起碗来吃肉、放下筷子骂娘”就不奇怪。群众是最讲实际的,如果发展不能让群众得实惠,就算吹得天花乱坠也没人信,群众当然不会跟你走。

榜样的力量是无穷的,这个榜样绝非不食人间烟火的神佛,让人敬而远之;而是像邻家大叔大婶一样平易近人,举手投足之间就成为示范,催我们自省、自警、自励,给我们见贤思齐的信心、决心、动力。对党员干部而言,社会转型期热点多、焦点密、难点低,人民群众的很多利益诉

求需要及时回应,很多新的社会难题需要破解。凝聚改革发展共识,调动社会各方力量,巩固党的执政基础,我们任重而道远。史来贺的“两件事”给我们的答案就是:忠实践行党的宗旨,时刻保持同人民群众的血肉联系。

斯人已去,精神永存。史来贺离开我们已经整整10年了,今天的刘庄,依然是全国闻名的富裕村、先进村,今天的继任者仍然在坚持做这“两件事”——走富路、走正路。史来贺的“两怕”和“两件事”,其意义早已超越了刘庄这方天地,成为党员干部的一笔宝贵精神财富。

《河南日报》评论



我向巴基斯坦提供地震救灾援助

9月28日16时许,中国政府向巴基斯坦政府提供的地震救灾人道主义物资开始从北京首都国际机场启运。首批人道主义援助物资28日晚运抵巴基斯坦卡拉奇机场。

为表达对巴政府和人民的友好情谊,中国决定向其提供150万美元现汇援助和价值3000万元人民币的人道主义物资援助。中国政府向巴基斯坦政府提供的地震救灾人道主义物资将分三架次分别从北京和南京启运,运往巴基斯坦卡拉奇机场。该批物资主要包括救灾常用的小型发电机以及医药用品、应急救援设备、净水设备和紧急通信设备等,还有为灾民准备的过冬用的帐篷、毛毯。(新华社发)

红星·美凯龙 MACALLINE
全球家居 品牌典范

灯饰广场 开业3周年

时间: 10月1日至7日 地点: 红星美凯龙

限量抢购

1元特供品限量供应,以抽奖的形式销售。参与方式参考活动现场的活动规则。
开抢时间: 10月1日(上午11:00 下午4:00)

1元秒杀

贺红星美凯龙灯饰3周年店庆,商场拿出补贴费用联合厂家推出以下产品,产品限量供应。预购买以下产品,即日起至活动结束期间,通过下方各产品中备注的预约电话进行预约,产品售完为止,详细细则见店内公示。

<p>钜豪灯饰</p> <p>店庆价 99 起</p> <p>电话: 15538865199/65509686 地址: 红星美凯龙灯饰广场2楼</p>	<p>TCL·LED照明</p> <p>店庆价 39 起</p> <p>电话: 13015584404/65509656 地址: 红星美凯龙灯饰广场2楼</p>	<p>simon 西蒙电气</p> <p>店庆价 9 起</p> <p>电话: 65629319 地址: 红星美凯龙灯饰广场2楼</p>
<p>雷蒙照明</p> <p>店庆价 290 起</p> <p>电话: 13837938310/65509608 地址: 红星美凯龙灯饰广场1楼</p>	<p>卡缇灯饰</p> <p>店庆价 99 起</p> <p>电话: 15713796625/65509356 地址: 红星美凯龙灯饰广场1楼</p>	

咨询电话: 65915088 地址: 牡丹大道1号(红星美凯龙) 网址: www.lyredstar.com

辉煌卫浴
全球卫浴领导者

599起

购物抽奖 免费送 中奖率100%

地址: 红星美凯龙建材一号馆一楼 电话: 69801717